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Amsa: HOns
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139824/answer/139986




Ckopee BCero npu4uHa B TOM, YTO He He YCTaHOBJIEH IPABUJIbHAIN AUarH03. Bo3MXHO, peds uneT He
0 BOCIIAJIEHUU MOY€BOr0 Iy3HIpPs, a O APYTOH IIaTOJIOTUH, HAallpUMep, TUIePAaKTUBHEIA MOYEeBO’
Iy3bIpb, CHHAPOM XPOHUYECKUX Ta30BbIX 00JIe, THHEKOIOTHYecKas maToiorus u np. Heo6xomumo
HaWTH IpUYUHY Barero 6ecrokoiCcTBa, 3aTeM JIEUUTH €e€.



